

БРАТСТВО КОЛИШНИХ ВОЯКІВ
1-ої УКРАЇНСЬКОЇ ДИВІЗІЇ
УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АРМІЇ
КРАЙОВА УПРАВА КАНАДИ



BROTHERHOOD OF VETERANS
OF THE 1st UKRAINIAN DIVISION
OF
UKRAINIAN NATIONAL ARMY

26-го березня 1985р.

У ВЛАСНІЙ ОБОРОНІ

Дорогі Побратими і Посестри!

Поновні, злосливі й брехливі атаки проти нас зобов'язують нас усіх, так як це було колись в таборі полонених в Геларії /Італія/ нам самим одностайно стати у власній обороні.

З цією ціллю Крайова Управа вже з початку лютого цього року коли появилися перші оскарження діяла енергично, щоб zorganizувати протидію на ці кривдячі для нас клепа. Рівночасно вибачаємось, що саме через цю посилену акцію неможливим було до сьогодні до Вас звернутися та Вас поінформувати про наші заходи.

Вже 13-го лютого ми скликали спільні наради членів Головної Управи, Крайової Управи і Торонтоноської Станиці, щоб у присутності нашого правного дорадника розглянути плян нашої діяльності. Від того часу ми відбули ряд нарад і стверджуємо слідує:

1/ Ми, як Братство колишніх вояків І УД УНА в Канаді рішились за-ангажувати правного дорадника/адвоката, щоб весь час виступав у нашому імені перед "Душейн Комішен". Цей адвокат зможе діяти і в обороні нашої громади як цілості перед Комісією, але він особливо буде нас заступати та обороняти.

2/ Ми воготовимо відповідний "бриф" та папку документів - інформацію про Дивізію "Галичина" та І-шу УД УНА та їх представимо Комісії.

3/ Ми беззастережно попираємо діяльність, прес-конференції та відозви КУК-у /Централі, Провінційних Рад, інших/ у цій справі. Очорнюють **весь** українських нарид і ніхто немає права стояти осторонь! Ми всі мусимо проти цього клепа протидіяти! Ми самі мусимо стати в нашій обороні.

4/ Ми є проти "суду в пресі", то є ми виступаючи в пресових інтерв'ю ненароком через можливість упередження деяких журналістів можемо викликати викривлення фактів чи неправильного навітлення справи. З уваги на перечлухання Комісією та нашу судову справу **лучше** булоб здержатись від пресових інтерв'ю. Дотепер вже було декілька таких інтерв'ю і покищо навітлення було об'єктивне. Як нам відомо ще було декілька інтерв'ю в Торонті: "Торонто Сан" і "Глоб і Мейл" і побачимо як це вони представлять у своїх виданнях.

5/ Ми закликаємо і заохочуємо наших членів, їхніх дітей знайомих і всю українську громаду писати листи до преси, до федеральних парламентаристів, до видавців преси і федеральних міністрів, заявляючи, що ми

а/ Проти допускання советської судової документації бо вони є фабриковані. Наша нація і ми воювали проти комуністичного поневолення України і давши КГБ можливість виставляти судову документацію проти українців дамо легітимність для КГБ нищити своїх опонентів навіть у вільній Канаді.

б/ Ми є за тим, щоб суди проти усіх злочинців проти людства включно з тими які вчинили злочини у Катині, Львові, Винниці, і всіх містах і селах України, включно з організаторами Великого Голоду в Україні.

-Всі"злочини проти людства"повинні бути розглядані, а не лише злочини нацистівського "головкосту".

в/ Суди ці повинні бути кримінальні, а не цивільні, бо кримінальні суди вимагають біль детальних і більш специфічних розглядів оскаржувальних матеріалів.

/Отже розглядування цих справ повинно бути в кримінальних судах/.

6/ Заохочуємо наших членів включитися в акцію Комітету Українців Канади, попомогти їм педро фінансово, та постаратись щоб акція КУК була все-народня канадська.

СТАНИЦІ БРАТСТВА ДИВІЗІЙНИКІВ повинні сейчас розпочати посилену акцію збірки фондів на нашу оборону. Фонди потрібно збирати від членів і нечленів дивізіонників і особ доброї волі. МИ ВИМАГАЄМО ВІД КОЖНОГО ДИВІЗІЙНИКА ЗЛОЖИТИ ПРИНАЙМЕННО \$250.00 вже тепер /у Торонті вже багато зложили/ і переслати всі ці фонди до Крайової Управи. ПАМ'ЯТАЙТЕ, ЩО "ДУШЕЙН КОМІСІЯ ГУДЕ ДІЯТИ ДО КІНЦЯ РОКУ. НА ВИСТУПІ ВЖЕ ТРЕБА ЗГОЛОШУВАТИСЬ ДО 16-го квітня /продовжено, бо спершу було повідомлено що до 9-го квітня/. ТАКИЙ АДВОКАТ ГУДЕ КОШТУВАТИ ЗА ВІСІМ МІСЯЦІВ ПРАЦІ ДАЛЕКО ПОВЕРХ \$100,000. ЯКЩО МИ НЕ ЗФЕРЕМО ЦИХ ФОНДІВ ТО БЕЗСУМНІВУ БУДЕМО РОБИТИ ТІЛЬКИ ТО ЗМОЖЕМО І НА ШО БУДЕМО СПРОМОЖНІ. ДАТКИ ПРИНИМАЄМО ТАКОЖ БЕЗ ПОДАВАНЬ ПРИЗВИЩ ЖЕРТВОДАВЦІВ - ЛИШЕ ЗА БУКВАМИ "Н.Н."

ПАМ'ЯТАЙТЕ, ЩО СПРАВА ДУЖЕ ВАЖЛИВА, БО ЦЕ ЗВІРКА НА НАШУ ОБОРОНУ!. СЬОГОДНІ АТАКУЮТЬ ДЕЯКИХ НАШИХ СТАРШИН, ЗАВТРА ІНШИХ А ПІСЛЯ ЗАВТРА МОЖЕ Й ВАС, ДРУЖЕ ЧИТАЧУ!

Пам'ятайте, якщо когось покликали на переслухання через поліцію федеральну "Роял Канаден Мавнтед Поліс", то заки щось будете говорити заангажуйте собі адвоката-оборонця.

Ми радимо нашим організаціям писати до "Душейн Комісії", бо вони попирають становище нашої все-української репрезентавії в Канаді то є Комітету Українців Канади. Хоча можна індивідуально виступати перед комісією, але ми радимо лише знавцям зголошуватись. Коли когось покличуть перед Комісією треба вимагати правного дорадника-адвоката, і нас про це повідомити.

ЧАС КОРОТКИЙ І ВЖЕ ЗМІСЦЯ ТРЕБА ГРАТИСЬ ЗА ДІЛО!

ЗБИРАЙМО ФОНДИ НА НАШУ ОБОРОНУ! БУДЬМО ШЕРІ!
Чеки писати на: BROTHERHOOD OF VETERANS OF 1st U.D. UNA

ВСІ ПО \$250.00 А ТІ,ЩО СПРОМОЖНІ Й БІЛЬШЕ!